
                                                                                                                 

仙台市の学校の教育の情報化に関する取組の保護者アンケート報告 

                               

１ 調査目的 

「仙台市の学校の情報化（ICTを活用した教育）に関する取組」における「知っている

取組の内容」や「取組の状況」及び「知りたい取組の情報」についての保護者アンケート

を実施し、仙台市としての傾向を把握することで「（仮称）仙台市学校教育情報化推進計

画（令和5～9年度）」の策定と保護者の知りたいニーズを捉えて、今後の情報発信に生か

す。 

２ 調査対象 

   仙台市立学校に在籍する児童生徒の保護者（全市立学校からランダムに選んだ１学級を 

対象） 

３ 調査時期 

   令和４年10月19日（水）～11月８日（火） 

４ 調査結果 

回答結果1,264人の内訳は、小学校 923人（73.0%）、中学校 316人（25.0%）、高等学

校 19人（1.5%）、特別支援学校 6人（0.5%）である。 

（１） 仙台市の「学校の教育の情報化（ICTを活用した教育）に関する取組」を『知って 

いるかどうか』についての質問（複数回答可）では、回答（1,264人）のうち1,065人

（84.3%）が何れかの取組について知っていると回答している。内訳は以下の通りであ

る。 

   ・授業や学校行事で取り組んでいること                  917人 

   ・宿題や家庭学習等で取り組んでいること                 768人 

   ・情報モラル(SNSやインターネットのマナー等)で取り組んでいること    313人 

   ・プログラミング教育等で取り組んでいること               227人 

   ・仙台GIGAスクールサポートサイト(Webページ)で情報発信していること    174人 

   ・仙台市学校の教育情報化推進方針が示されていること                    117人 

 （２）仙台市の「教育の情報化(ICTを活用した教育）」について、『よく取り組んでいる

か』についての質問結果は、次の通りである。 

（３）仙台市（お子さんの通っている学校も含む）の「教育の情報化（ICTを活用した教

育）」の取組について、『どのような情報が知りたいか』（自由記述）という質問結

果の主な内容は、次の通りである。 

  ・各学校の学年ごとのカリキュラムや具体の取組に関する内容 

  ・教育の情報化（ICTを活用した教育）の取組の情報発信に関する内容 

   ・オンライン授業に関する内容 

・情報モラルやChromebook使用の安全管理に関する内容 

   ・プログラミング教育に関する取組とその内容 

   ・教育の情報化（ICTを活用した教育）の目標や目的、今後の進め方について 

よく取り組んでいる

１３％

どちらかと言えば、

よく取り組んでいる

３６％

分からない

３６％

もっと取り組むべきである

１５％

仙台市の「教育の情報化（ICTを活用した教育）」の取組について
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